Grofie Kreisstadt Weillwasser/O.L.

Wulke wokrjesne mésto Béla Woda
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Stadtverwaltung WeiRBwasser . Postfach 1258 . 02932 WeiRwasser/O.L.

WeiRwasser, den 06.07.2018

Bearbeiter: Angela Paulke

Referat: Soziales und Ordnung
Telefon: 03576 265-270

Fax:

E-Mail: schulenkita@weisswasser.de

Aktenzeichen:
(bitte stets angeben)

An alle Interessenten
am Ausschreibungsverfahren
RHV VgV 004-18

Weiﬂwdssef

Vergabestelle / Auftragggeber
Stadtverwaltung WeiRwasser/O.L.
Referat Hauptverwaltung
Marktplatz
02943 Weillwasser/O.L.
Ihr Zeichen Geschéftszeichen Vergabenummer Telefon Ort Datum
RHV VgV 004-18 WeiBwasser 06.07.2018
Antworten auf Bieteranfragen
Malnahme: Objektreinigung und Essenausgabe in der stadtischen
Kita ,Ulja“ in 02943 WeiRwasser/O.L.
zu vergebende Leistung: Unterhalts- und Grundreinigung sowie Essenausgabe in der

Kita ,Ulja"

Sehr geehrte Damen und Herren,

im Zusammenhang mit dem 6ffentlichen Ausschreibungsverfahren der GroRen Kreisstadt Weiwas-
ser/O.L. zur Vergabe der Leistung ,Unterhalts- und Grundreinigung sowie Essenausgabe in der Kita
»Ulja“ sind Nachfragen zu den Ausschreibungsunterlagen eingegangen. Folgende Antworten méchten wir

Ihnen weiterleiten:
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1. Was passiert mit dem Friihstlicksgeschirr?

Das Friihstiick wird im Essraum und im Krippenbereich in der Gruppe eingenommen. Das Ge-
schirr ist vor der Ausgabe des Mittagessens abzuwaschen. Demzufolge ist die Raumart 12 Blatt
1von 17,Schulen Kitas/ Essenausgabe Mittag und Vesper” in der Uberschrift um den Teil Friih-
stick zu erweitern. In der laufenden Nummer muss die Nummer 12.11.

» 1dglich : Bereitung Tee und Getrédnke(Milch), Vorbereitung Friihsticksgeschirr, Abwaschen
Frihsticksgeschirr vor der Essenausgabe des Mittagessens“ hinzugefiigt werden.

Beim Friihstlick ist mit ca.65-70 Gedecken zu rechnen.

Die Vorbereitung der Getranke beginnt 6:30 Uhr.

2. Im Sanitarbereich wurden folgende Fragen gestellt: Durch wen sind die Windeleimer zu entlee-
ren? Wer reinigt die Zahnbecher- und Hackenleisten?
Beide Leistungen missen in der Raumart 4 Blatt 1 von 1 erganzt werden.
Die laufende Nummer 4.5 muss heilen. ,Abfall-, Papier- und Windelbehélter entleeren, Inhalte

entsorgen, mit Mdllbeuteln bestticken,....... In der Raumart wird eine laufende Nummer 4.15

erganzt: mit dem Inhalt 1x wéchentlich , Zahnbecher- und Hackenleisten feucht reinigen”

Des Weiteren mochten wir Sie auf zwei Korrekturen in den Ausschreibungsunterlagen hinweisen:

Korrektur im Angebotsschreiben
auf Seite 23 unter Punkt 4.1. Allgemeinaussagen und Preisgleitklausel:
alt: » --. die mit dem Angebot einzureichende Urkalkulation (Ziff. 2.13) ...«

Korrektur: » ... die mit dem Angebot einzureichende Urkalkulation (Ziff. 2.14) ..."

Korrektur in der Aufforderung zur Angebotsabgabe

auf Seite 10 unter ,Checkliste zur Zusammenstellung des Angebots” / Punkt 23:
alt: » Urkalkulation nach Zziff. 2p) ...

Korrektur: » Urkalkulation nach Ziff. 9p) ...

Mit der Beantwortung der Anfragen hoffen wir, dass weiterhin Ihr Interesse an der oben genannten Leis-
tung besteht und wiirden uns (iber Ihre Angebote freuen.

Mit freupdlichen GriiRen

Angela Paulke
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